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Диджус "Прорыв" стартовый пакет СУПЕР!!!

Вінниця, Україна

Ціна хвилини розмови – 0 грн на всі мережі Дзвони на всі номери по Україні за 0 копійок без плати за з’єднання! Після кожного

поповнення рахунку скретч-карткою чи електронним ваучером будь-якого номіналу, а також через автомати прийому платежів

або платіжною карткою на суму понад 40 грн одним платежем ти автоматично отримуєш пакет послуг. У межах зазначеного

пакета послуг тобі щодня надаються 30 нетарифікованих хвилин для здійснення дзвінків по Україні та одноразово – 75 Мб

GPRS-трафіку. Вартість пакета послуг – 10 грн, термін його дії – 25 днів з моменту поповнення рахунку. Тарифний план

«Прорив» Плата за з’єднання Відсутня Ціна хвилини вихідного дзвінка на номери абонентів djuice, грн 0* Ціна хвилини

вихідного дзвінка на номери абонентів «Київстар» та інших українських операторів мобільного та фіксованого зв’язку, грн 0*

Відправлення 1 SMS на номери українських операторів мобільного зв’язку, грн 0, 50 Відправлення 1 MMS на номери

українських операторів мобільного зв’язку, грн 1, 00 Відправлення 1 SMS на номери іноземних операторів мобільного зв’язку,

грн 1, 20 Відправлення 1 MMS на номери іноземних операторів мобільного зв’язку, грн 5, 00 WAP-доступ до мережі Інтернет із

використанням технології GPRS, грн/Мб 12, 00 Традиційний доступ до мережі Інтернет із використанням технології GPRS,

грн/Мб 6, 00 * У межах 30 пакетних хвилин щодня. Після їх вичерпання вартість дзвінків на всі номери по Україні становитиме

0, 95 грн/хв (тарифікація дзвінка є посекундною, тариф вказаний за першу секунду кожної хвилини розмови, секунди з другої

по шістдесяту кожної хвилини розмови є безкоштовними). Списання кожної пакетної хвилини здійснюється в першу секунду

кожної пакетної хвилини розмови. Нарахування пакетних хвилин відбувається щоденно у період з 00:00 до 03:00. Пакетні

хвилини діють до кінця доби в якій вони були нараховані. Термін дії телефонного номеру становить 120 днів з моменту

останнього поповнення рахунку скретч-карткою чи електронним ваучером будь-якого номіналу, а також через автомати

прийому платежів або платіжною карткою на суму понад 40 грн одним платежем. У межах зазначеного пакета послуг тобі

щодня надаються 30 нетарифікованих хвилин для здійснення дзвінків по Україні та одноразово – 75 Мб GPRS-трафіку. Вартість

пакета послуг – 10 грн, термін його дії – 25 днів з моменту поповнення рахунку. Отправлю Укрпочтой или любыми курьерскими

службами в любую точку Украины

  

 Price: 35 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

марценюк анатолий 093 29 666 45
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